

Honební společenstvo Velké Bílovice

Název, sídlo: Honební společenstvo Velké Bílovice, 691 02 Velké Bílovice

Den registrace: 25. 4. 2003

Číslo registrace: 5

IČ: 46215964

Honební starosta: Kliment Novák, Lůčky 1030, 691 02 Velké Bílovice

Honební místostarosta: Miloslav Svoboda, Podivínská 622, 691 02 Velké Bílovice

Členové výboru: Mojmír Osička, Růžová 100, 691 02 Velké Bílovice

Ing. Jan Osička, Morávky 1408, 691 02 Velké Bílovice

Vladimír Oslzlý ml, Lipová 60, 691 02 Velké Bílovice

Identifikace honebních pozemků tvořících společenstevní honitbu: Příloha č. 1

Den zrušení honebního společenstva:

Den vstupu do likvidace:

Likvidátor:

Den zániku honebního společenstva (den výmazu z rejstříku):

Právní důvod výmazu honebního společenstva:

Den prohlášení konkurzu:

Správce konkurzní podstaty:

Den zamítnutí návrhu na prohlášení konkurzu:

Den zahájení řízení o vyrovnání:

1. Změna zápisu v rejstříku honebních společenstev vedeného u Městského úřadu Břeclav provedena dne 25. 3. 2013 (Zápis s valné hromady HS Velké Bílovice ze dne 22. 2. 2013)



**MĚSTSKÝ ÚŘAD
BŘECLAV** ①
odbor životního prostředí

Příloha č. 2 k rozhodnutí RŽP
Oků Břeclav č.j.2615/1/92/209/Vy
ze dne 22.3.1993

Slovní popis hranic navrhované honitby Velkobílovska

Hranicí HS mezi Velkými Bílovicemi a Podivínem od větrolamu tvoří těleso dálnice k dalšímu větrolamu u střediska SS Velké Pavlovice hosp. Podivín, pokračuje po polní cestě podél větrolamu a po této cestě až k původní silnici Vel. Bílovice-Podivín. Dále prochází po této silnici ke křížení s novou komunikací Vel. Bílovice-Podivín, kde pokračuje po polní cestě až po větrolam na hranici honiteb Podivín-Moravský Žižkov.

Dále pokračuje hranice mezi HS Velké Bílovice a Moravský Žižkov od plynové čistící stanice směrem na asfaltovou silnici, kde se hranice lomí v pravém úhlu a směřuje severním směrem a protíná silnici Velké Bílovice - Moravský Žižkov u čističky plynu, dále pokračuje po polní cestě po potok Prušánku od parcely č. 1422 pokračuje meruňkovým stromořadím a potom po mez v Achtelách a dále pracovní cestou po Babuštin kříž.

Od tohoto kříže tvoří hranici mezi HS Velké Bílovice a Čejkovice oplocení sadu ZD (dříve polní cesta) až po roh sadu. Odtud přímo na roh meruňkového sadu v Čihadlách, dále tvoří hranici horní hrana svahu a pak vzdušnou čarou přes rybník, silnici Velké Bílovice-Čejkovice na vývoz polní cesty. Dále tvoří hranici plot vinice ZD (dřívější polní cesta) až po Vrbecký hájek.

Od tohoto lesíka tvoří hranici mezi HS Velké Bílovice a Vrbice plot vinice ZD až na horizont a pak směrem na ohyb asfaltové silnice a polní cesty směřující do údolí (vpravo). Pokračuje po asfaltové silnici a polní cestou (stávající) podle teras a dále nad terasy Hantále k hranicím s HS Velké Pavlovice.

Společnou hranici tvoří oplocení vinice v délce cca 1000m.

Hranici mezi HS Velké bílovice a Rakvice tvoří plot vinice a mez až po konec této vinice. Dále pokračuje tato hranice polní cestou se zabudovaným závlahovým řádem až po silnici Velké Bílovice-Trkmanice. Dále jde polní cestou se zabudovanou závlahou po stromořadí, dále touto alejí po větrolam u dálnice (výchozí bod).